



Анализ 1/2 Финала Кубка ХФЛ 2017: Киев Инфо - Радужный 5:2 (2:0)

В прошедшие выходные в Новых Петровцах зрители смогли увидеть красивый футбол в исполнении четырех команд которые оспаривали право играть в Финале Кубка ХФЛ 2017 года. Полуфиналы получились по настоящему зрелищными. Напряжение чувствовалось, как на поле, так и за его пределами. Итак начнем по порядку. Первым полуфиналом был матч между командами Киев Инфо и Радужный. Команды очень серьезно отнеслись к этой игре. Оба коллектива собрались заранее до назначенного времени на стадионе у обоих была немалая лавочка запасных. Как Киев Инфо, так и Радужный имели большое желание победить в этой игре. Как все уже знают матч закончился с большим счетом - 5:2 в пользу представителя высшей лиги. Скорее всего игроки победившей команды сами не верили, что смогут забить в полуфинале столько мячей. Начало матча не дало зрителям ответ, какая из команд сильнее и какая заявляет на победу, игра была равная. Но не успела стрелка часов пробежать десять минут, как игрок Киев Инфо открыл счет в этом матче. Радость у ребят была невероятная. Стоит сказать, что этот гол не расстроил Радужный, ребята продолжали массировано атаковать ворота соперника, но голкипер и защита в первом тайме играли слаженно, как единый механизм. Как не пытались ребята из Радужного - не по центру, не по правому, не по левому флангу в первом тайме не получалось. Кстати стоит отметить, что именно правый фланг у ребят был самым активным. А вот нападение и полузащита команды Киев Инфо почувствовав такую силу в обороне вдохновилась и пошла забивать гол. И в итоге у них это получилось. Радость от празднования была не меньше, чем от первого гола. Хотя как всегда звучала стандартная фраза: "Играем дальше. Собрались. Ничего не случилось. 0:0.". Но на самом деле счет уже был 2:0 и команды пошли на перерыв. Может кто то из читателей подумал, что уже первый тайм расставил все точки над и, то вы ошибаетесь. Начало второго тайма держало всех в напряжении. И гол Радужного в начале второй половины игры это подтвердил. Если интрига в матче при 2:0 существовала, то при счете 2:1 она увеличилась в разы. Некоторым зрителям казалось, что вот вот и Радужный сравняет и начнет увеличивать разрыв. Но опять же стоит отдать должное оборонному реду Киев Инфо. Ребята смогли собраться и стали не просто выбивать мяч, а грамотно и технично переправлять его следующей линии. Снова увидев такую уверенность в действии своих коллег, атакующая линия игроков Киев Инфо начала раз за разом беспокоить ворота своих соперников. И это принесло успех. Команда начала забивать гол за голом. В итоге счет стал большой. В этот момент игроки команды

Радужный повели себя по разному, кто то уже расстроился и перестал бороться, а кто то наоборот еще с большим напором и мотивацией пошел, нет даже побежал забивать и это принесло результат. Радужный забил второй гол. Кстати, игрок, который это сделал боролся до последних минут матча. Интересно, что после второго гола оборона Киев Инфо немного сдала и начала совершать ошибки, но спустя время с помощью криков-подсказок руководства команды, оборона снова собралась и стала снова показывать высокий уровень. Но а нападение снова огорчило голкипера Радужного, который редко, очень редко пропускает столько мячей в одном матче. Так матч и закончился со счетом 5:2 в пользу представителя высшей лиги ХФЛ. Киев Инфо доказало, что ее не случайно называют кубковой командой. Эта команда стала единственной, которая смогла дважды пробиться в финал Кубка ХФЛ. Спасибо командам за красивый футбол. А Киев Инфо поздравляем с выходом в Финал.